



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD  
NOVO MESTO

Šmihelska cesta 14, 8000 Novo mesto

Tel.: (07) 373-05-96, Mobi: 031 306 183

E-pošta: [tatjana.kmetic-skof@kgzs-zavodnm.si](mailto:tatjana.kmetic-skof@kgzs-zavodnm.si)

Splet: [www.kmetijskizavod-nm.si](http://www.kmetijskizavod-nm.si)

Novo mesto, 15.9.2021

## DOBROTE SLOVENSКИH KMETIJ (DSK) na Ptuj 2021

Letos je v začetku septembra na Ptuj potekal že 32. festival Dobrote slovenskih kmetij, kjer gre predvsem za ocenjevanje in razstavo izdelkov ter trženje in promocijo pristne slovenske, lokalno pridelane in predelane hrane.

Letos je bilo na razpis prijavljenih 987 izdelkov in kar 883 izdelkov je prejelo priznanja.

Program festivala se je začel s strokovnim posvetom v petek, 4.9.2021 ob 9. uri na temo slovenske govedine, po odprtju festivala pa je bila v prireditvenem šotoru možna tudi degustacija jedi iz slovenske govedine.

Na povabilo k sodelovanju zavodov na prireditvi DSK Ptuj 2021 se je poleg KGZS – Zavoda Ljubljana, Murska Sobota in Ptuj odzval tudi naš zavod, kjer smo imeli možnost pokazati in predstaviti kako inovativni smo pri pripravi jedi iz govedine.

Človeštvo si je vedno prizadevalo, da bi bila njegova hrana ne le okusna, temveč tudi najbolj koristna in ekonomična. To še posebej velja pri kuhanju mesnih jedi. Sodelavci **Darinka Slanc**, **Vladimir Sotošek** in **Tatjana Kmetič Škof**, ki smo sestavljali **ekipo KGZS – Zavoda NM**, smo želeli pokazati, da se da iz govedine pripraviti tudi malo drugačno jed kot smo navajeni z vsakdanjika. Odločili smo se za pripravo dušene goveje pečenke z zelenjavo, katero odlikuje predvsem sočna notranjost. Gostom smo jo ponudili z zelenjavno omako in ajdovo kašo ali polento.



Objava dogodka v Štajerskem TEDNIKU:

<https://www.tednik.si/gospodarstvo/25808-dobrote-slovenskih-kmetij-letos-je-najbolj-disalo-po-govedini>

Nekaj foto utrinkov sodelovanja KGZS – Zavoda NM na prireditvi DSK Ptuj 2021 pri pripravi govejih specialitet:













Pripravila:

Tatjana Kmetič Škof, univ. dipl. ing. agr.

Svetovalka specialistka za kmečko družino in dopolnilne dejavnosti pri Kmetijsko gozdarskem zavodu Novo mesto